
V nedeljo, 2^rjanuarja 
bo nastopna skupna 

slovenska fronta! 
Čez nekaj dni boste vršili svojo pravico in ob enem 

čudi svojo dolžnost, da na volišču oddale svoj glas za kan
lidate, odnosno za stranko, ki jo smatrate za vredno, da 
,i poverite svoje zaupanje. 

Vaša pravica je to, in sicer velevažna vaša pravica. 
;?o pojmu moderne države je ljudstvo država in zato tudi 
aosilec vse oblasti v državi. Brez njegove volje se ne sme 
skleniti in izdati v državi noben zakon, ne sme se naložiti 
loben davek in ne sme se voditi državna uprava na nauin, 
ii ga ljudstvo ne odobruje. Vse te važne posle države in 
ajene oblasti opravlja ljudstvo po svojih zastopnikih, ka
terim poveri to važno nalogo pri volitvah. 

Pravica voliti pa je iz razloženih vzrokov tudi dolž
nost voliti. Pravica in dolžnost sta vobče tesno spojeni 
ned seboj. Kot oče imaš pravico vzgojevati svoje otroke, 
in to je tudi tvoja dolžnost. Kot državljan imaš pravico so
xlločevati pri tem, kako se vodijo državni in javni posli, 
in zato je tudi tvoja dolžnost, da se udeležiš volitev, s ka
terimi se ustvarjajo ljudska politična in gospodarska za
stopstva. V nekaterih državah je upeljana zakonita dolž
nost, da se mora vsak udeležiti volitve. Take zakonite dol
žnosti v naši državi ni. Obstoja pa dolžnost, ki jo nalaga 
vest, da gre volit vsak poedinec. 

Nam ni treba šele povdarjati in zabičevati te dolžno
sti. Vaša izobraženost, vaša zvestoba našemu krščanske
mu in slovenskemu programu vas bo nagnila in notranje 
primorala, da boste šli volit. 

Odločiti se vam ne bo težko. Vaša odločitev je že bila 
storjena takoj, ko so bile razpisane volitve v oblastne 
skupščine. Takrat je završalo po Sloveniji in po vsej Slo
veniji je šel samo eden in edini glas: Pri teli volitvah na
stopi vse slovensko ljudstvo in vsi njegovi sloji in stanovi 
kot skupna slovenska bojna fronta za slovensko avtono
mijo in samoupravo! 

Ta skupna fronta slovenskega ljudstva bo v nedeljo, 
23. januarja, glasovala v I. skrinjico, v skrinjico stranke 
slovenskega ljudstva. S tem bo slovensko ljudstvo volilne 
kroglice porabilo kot orožje, s katerim bo napadlo in od
bilo vse druge protivne stranke. S tem, da svojih volilnih 
kroglic ne vržete v volilne skrinjice političnih protivni
kov, vršite najbolj občutljivo politično streljanje v nje. 

Ta skupna slovenska fronta bo 23. januarja podrla 
vse nasprotnike življenskih zahtev ter samoupravnih pra
vic slovenskega ljudstva. 

V nedeljo, 26. januarja, bodo obležali ob praznih vo
lilnih skrinjicah samostalni demokratje. Ta stranka tudi 
ničesar drugega ne zasluži nego politično smrt. Pahnila je 
slovensko ljudstvo v žrelo brezumnega političnega in 
upravnega državnega centralizma, v katerem je gospodar
sko tako propadlo, da hira v gospodarsko smrt. Ta stran
ka smatra slovensko ljudstvo samo za predmet izkorišča
nja, kar zlasti med drugimi dokazuje slučaj Slavenske ban 
ke ,ki je potegnila iz slovenskih žepov visoko število tež
kih milijonov dinarjev. V zameno za take milijone pa vsi
ljuje ljudstvu brezplačno svoje brezverske in protiverske 
časnike, da bi ga tudi duševno upropastila. Slovenski na
rod ne sme umreti, zato pa mora umreti stranka, ki je slo
vensko ljudstvo zapisala narodni in gospodarski smrti! 

V nedeljo bodo na volilnem bojišču s praznimi volil
nimi skrinjicami obležali nekdajni samostojni kmetijci, se
danji Radičevci. Stejpan Radič je pretekli teden moral na
gloma na avtomobilu pobegniti pred množico razjarjenih 
hrvatskih kmetov v Dalmaciji. Kdo bi bil v Sloveniji tako 
politično neumen, da bi Radiču, ki beži pred strašno ob
sodbo hrvatskega kmetskega ljudstva, pripravil zavetišče 
v volilni skrinjici s tem, da bi r--i\ poklonil volilno krog
lico. S tem, da je Puceljeva stranka šla pod hrvatsko Ra
dičevo komando, je izgubila pravico, da bi kak slovenski 
kmet ali delavec, ki si je svest svojega slovenstva, g^soval 
za njo. Ko je Pucelj prešel v Radičev tabor in z njim v vla
do, je obljubil, da bodo z vladne mize padale v Slovenijo 
vsaj drobtine. V resnici pa niti drobtine niso prišle v Slo
venijo. Med največje zasluge, ki jih je Pucelj kot minister 
poljedelstva stekel za slovensko ljudstvo, bode njegova 
stranka morala zabeležiti to, da je r avgustu lanskega leta 
odpravil verouk iz vseh kmetijskih šol v Sloveniji. Pa naj 
še kdo reče, da samostojna kmetijska, odnosno Radičeva 
stranka ni krščanska stranka! Ne more biti v Sloveniji za
vednega in poštenega kmeta, delavca in obrtnika, ki bi 
23. januarja mogel glasovati za tako stranko! 

V nedeljo, 23. januarja, bodo ob praznih volilnih skri
njicah obležali bledih obrazov rdečkarji ali socialni demo
kratje. Program te stranke se ne da izvršiti, kar dokazu
jejo razmere v Rusiji. Ker socialisti z izvrševanjem svoje
ga programa ne morejo ljudi osrečiti, zato jih skušajo ob
držati okoli sebe s samim hujskanjem, s katerim ščuvajo 
delavce proti vsem drugim. Koliko brigo pa imajo za gos
podarski blagor ljudstva, dokazuje dejstvo, da je socialno

demokratična stranka, ko je bila na vladi leta 1919 in leta 
1920, po svojem zastopniku ministru Antonu Kristanu gla
sovala za to, da so se nekdanje krone za dinarje zamenile 
v razmerju 4:1. Svojo popolno politično nesposobnost ho
če ta stranka nadomestiti z neslanim in surovim zabavlja
njem proti veri in duhovnikom. S tem pa si pri ljudstvu 
in tudi pri delavcih ne pomaga, marveč samo škoduje. — 
Poleg tega je ta stranka za politični centralizem, torej je 
proti samoupravi in avtonomiji slovenskega ljudstva. Zato 
bo 23. januarja zopet obležala na tleh, kjer je ležala že 
poprej. 

Ges^o dne 23. januarja mora biti ter tudi bode tole: 
Proti vsem protivnikom slovenstva, njegovih političnih 
pravic in gospodarskih zahtev! Za Slovensko Ljudsko 
Stranko kot stranko slovenskega ljudstva! Vsi v skupno 
slovensko fronto za samoupravo in avtonomijo slovenske
ga ljudstva! 


